A By-law of The Corporation of the City of Mississauga to adopt the Streetsville Heritage Conservation District Plan

WHEREAS pursuant to Section 41(1) of the *Ontario Heritage Act*, R.S.O 1990, Chapter 0.18, ("*Ontario Heritage Act*") where an official plan contains provisions relating to the establishment of heritage conservation districts, Council may by by-law designate the municipality or any defined area or areas thereof as a heritage conservation district;

AND WHEREAS by By-law Number _____, the Council of the Corporation of the City of Mississauga designated Streetsville as a Heritage Conservation District;

AND WHEREAS pursuant to subsection 41.1(1) of the *Ontario Heritage Act*, a municipality shall adopt a heritage conservation district plan for each district that is designated in the by-law;

AND WHEREAS the Corporation of the City of Mississauga's established municipal heritage committee, the Heritage Advisory Committee, was consulted with respect to the Streetsville Heritage Conservation District Plan on November 26, 2024 in accordance with the *Ontario Heritage Act*;

AND WHEREAS a public meeting with respect to the Streetsville Heritage Conservation District Plan was held on November 26, 2024 with the appropriate notice of the public meeting given in accordance with the *Ontario Heritage Act*;

NOW THEREFORE the Council of the Corporation of the City of Mississauga ENACTS as follows:

1. That the plan shown in Schedule "A" attached hereto and forming part of this bylaw is hereby adopted as the Streetsville Heritage Conservation District Plan.

day of

2024.

ENACTED AND PASSED this

Approved by Legal Services City Solicitor City of Mississauga	MAYOR
Katie Pfaff	
Date: November 28, 2024	CLERK
File: CS.08-22.01	